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～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

             午後２時00分 開議 

○議長（宇佐美 肇君） ただいまより平成19年第２回弥富市議会定例会継続議会を開議しま

す。 

 これより会議に入ります。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（宇佐美 肇君） 日程第１、会議録署名議員の指名をします。 

 会議規則第81条の規定により、立松一彦議員と水野博議員を指名いたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第２ 議案第34号 弥富市児童厚生施設条例の一部改正の件 

 日程第３ 議案第35号 弥富市消防団員等公務災害補償条例の一部改正の件 

 日程第４ 議案第36号 平成19年度弥富市一般会計補正予算の件 

 日程第５ 議案第37号 平成19年度弥富市国民健康保険特別会計補正予算の件 

 日程第６ 議案第38号 平成19年度弥富市老人保健特別会計補正予算の件 

○議長（宇佐美 肇君） この際、日程第２、議案第34号から日程第６、議案第38号まで、以

上５件を一括議題とします。 

 本案５件に関し、審査経過の報告を、まず総務常任委員長、お願いをいたします。 

○総務常任委員長（伊藤正信君） 総務常任委員会の報告をいたします。 

 総務常任委員会に付託されました案件は、議案第35号弥富市消防団員等公務災害補償条例

の一部改正の件初め２件であります。 

 本委員会は６月18日に開催し、委員全員出席し、審査を行いました。その結果を御報告申

し上げます。 

 議案第35号弥富市消防団員等公務災害補償条例の一部改正は、非常勤消防団員等に係る損

害補償額の算定の基礎となる補償基礎額の扶養加算額について、３人目以降の扶養親族分を

引き上げるものであります。 

 議案第36号平成19年度弥富市一般会計補正予算は、議会費では本会議場で使用するワイヤ

レスマイク購入９万円の件、消防費では消防団員退職報償金の支給に係る掛金の額が引き上

げられ、88万円を補正する件でございます。 

 個々に審査し、採決をした結果、２件とも全会一致で原案を了承しましたことを御報告申

し上げます。 

○議長（宇佐美 肇君） 次に建設経済常任委員長、お願いいたします。 

○建設経済常任委員長（村井邦彦君） ７番議員 村井邦彦です。 
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 建設経済常任委員会報告をいたします。 

 建設経済常任委員会に付託されました案件は、議案第36号平成19年度弥富市一般会計補正

予算の件であります。 

 本常任委員会は去る６月14日に開催し、審査を行いましたので、その審査結果を御報告申

し上げます。 

 議案第36号平成19年度弥富市一般会計補正予算の件を審査しましたところ、企業立地指定

企業交付奨励金に関する質疑がありました。そして、議案第36号を採決したところ、全員一

致で原案を了承いたしました。 

 以上、報告を終わります。 

○議長（宇佐美 肇君） 次に厚生常任委員長、お願いいたします。 

○厚生常任委員長（高橋和夫君） 委員長報告をさせていただきます。 

 厚生常任委員会に付託されました案件は、議案第34号弥富市児童厚生施設条例の一部改正

について外３件です。 

 本委員会は去る６月18日に開催し、審査を行いましたので、その審査結果を御報告申し上

げます。 

 まず、議案第34号弥富市児童厚生施設条例の一部改正については、児童クラブ利用料の減

免規定を設けるために必要であり、全会一致で原案を了承しました。 

 次に、議案第36号平成19年度弥富市一般会計補正予算の件、議案第37号平成19年度弥富市

国民健康保険特別会計補正予算の件、議案第38号平成19年度弥富市老人保健特別会計補正予

算の件の以上３件を一括で審査しました。一般会計補正予算で主なものは、視覚障害者への

情報支援のための点字プリンターの備品購入費、妊婦健康診査を２回から５回に改正するこ

とに伴う委託料及び補助金等です。国民健康保険特別会計で主なものは、前期高齢者の国民

健康保険税を年金から天引きするためのシステムを構築するための電算処理委託料です。ま

た、老人保健特別会計補正予算は、平成18年度の精算に伴う過年度分の返還金です。 

 審査の結果、以上の３件は全会一致で原案を了承しましたことを御報告申し上げます。以

上です。 

○議長（宇佐美 肇君） 次に文教常任委員長、お願いいたします。 

○文教常任委員長（浅井葉子君） 文教常任委員会の報告をさせていただきます。 

 文教常任委員会に付託されました案件は、議案第36号平成19年度弥富市一般会計補正予算

の件についてであります。 

 本委員会は去る６月15日に開催し、審査を行いましたので、その審査結果を御報告申し上

げます。 

 文教常任委員会に付託されました補正予算の主なものは、学習チューター派遣事業委託料
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23万2,000円、子ども食育推進事業委託料９万円、図書館の修繕等工事請負費100万などであ

ります。委員から、学習チューター派遣事業委託料について、県の補助事業を１年間だけ実

施するのではなく、市としても今後この事業を推進する意思がありますかなどの質疑があり

ました。採決の結果、委員全員賛成で原案を了承いたしました。 

 以上、御報告を申し上げます。 

○議長（宇佐美 肇君） これより質疑に入ります。 

 質疑の方ありませんか。 

             〔「なし」の声あり〕 

○議長（宇佐美 肇君） 質疑なしと認め、討論に入ります。 

 討論の方ございませんか。 

             〔「なし」の声あり〕 

○議長（宇佐美 肇君） 討論なしと認め、採決に入ります。 

 本案５件は原案どおり可決することに御異議ございませんか。 

             〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（宇佐美 肇君） 異議なしと認めます。 

 よって、本案５件は原案どおり可決決定いたしました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第７ 閉会中の継続審査の件 

○議長（宇佐美 肇君） 日程第７、閉会中の継続審査の件を議題といたします。 

 議会運営委員長から、会議規則第104条の規定により閉会中の継続審査の申し出がありま

した。 

 お諮りいたします。 

 議会運営委員長の申し出のとおり決定することに御異議ございませんか。 

             〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（宇佐美 肇君） 異議なしと認めます。 

 よって、議会運営委員長の申し出どおり決定しました。 

 以上をもちまして、本日の議事日程はすべて終了しました。 

 これをもって、平成19年第２回弥富市議会定例会を閉会といたします。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

             午後２時10分 閉会 
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